
UNION T 28
1:10

KEY PLAN

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

HOJA         DE ESCALA:

DESCRIPCION:

CODIGO DE PLANO:

RECIB

DIBUJ.

VERIF.

FIRMA

CODIGO DE OBRA: CLIENTE:
200212

DETALLES UNIONES T1 @ T38
A1

1:10

MVNG

FNGL

JEOB

FORMATO:

PLANO DE FABRICACION Y/O MONTAJE 

461-1 - EDIFICIO MOLINO CARBON

HCA-FL-03
REGISTRO DE CALIDAD:

200212-461-1-G18-R0

AGB CONSTRUCTORA

0 17.05.2021 PARA CONSTRUCCION MVNG FNGL JEOB
A 10.05.2021 PARA APROBACION / COMENTARIOS MVNG FNGL JEOB

REV. FECHA DESCRIPCION DIBUJADO REVISADO APROBADO

461

UNION T 35
1:10

UNION T 34
1:10

UNION T 33
1:10

UNION T 32
1:10UNION T 31

1:10

UNION T 30
1:10UNION T 29

1:10UNION T 27
1:10

UNION T 26
1:10

UNION T 25
1:10

UNION T 24
1:10

UNION T 23
1:10

UNION T 22
1:10

UNION T 21
1:10

UNION T 20
1:10

UNION T 19
1:10

UNION T 18
1:10

UNION T 17
1:10

UNION T 16
1:10UNION T 15

1:10
UNION T 14

1:10

UNION T 13
1:10

UNION T 12
1:10

UNION T 11
1:10

UNION T 10
1:10

UNION T 9
1:10

UNION T 8
1:10UNION T 7

1:10

UNION T 6
1:10

UNION T 5
1:10

UNION T 4
1:10

UNION T 3
1:10UNION T 1

1:10

T 36
1:10 T 37

1:10

T 38
1:10

5 5

10 10
10 10

8 8

8 8

5 55 55 5

5 5

E

E

E

E

E

E

4 44 44 44 44 4

E

E

E

E

E

E

10 10

L

L

8 8

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

CV108
L3X3X 1/4

VI184
W6X9

VI159
W10X26

CV089
L3X3X 1/4

BOLT 5/8" X 2"
A325N - QTY: 3 X

VI171
W8X18

BOLT 5/8" X 2 1/2"
A325N - QTY: 4 X

VI135
W8X13

CO025
W8X31

BOLT 5/8" X 2"
A325N - QTY: 3 X

VI135
W8X13

VI124
W8X13

BOLT 5/8" X 2"
A325N - QTY: 3 XVI124

W8X13

VI141
W8X13

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

BOLT 5/8" X 2"
A325N - QTY: 3 X

ES029
UPN200VI141

W8X13

VI171
W8X18

CO027
W8X31

VI136
W8X13

ES030
UPN200

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

BOLT 5/8" X 2"
A325N - QTY: 3 X

BOLT 5/8" X 2 1/2"
A325N - QTY: 4 X

BOLT 5/8" X 2"
A325N - QTY: 3 X

VI124
W8X13

VI136
W8X13BOLT 3/4" X 2 1/4"

A325N - QTY: 3 X

VI206
W10X26

VI159
W10X26

6
BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

VI159
W10X26

VI142
W6X9

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

CV065
L3X3X 1/4

VI094
W6X9

CV089
L3X3X 1/4

VI159
W10X26

BOLT 3/4" X 3 1/4"
A325N - QTY: 6 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 XCO015

W8X31

VI070
W10X26

VI159
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI206
W10X26

VI143
W10X26

CV108
L3X3X 1/4

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

CV105
L3X3X 1/4

VI180
W6X25

VI184
W6X9

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI143
W10X26

VI166
W6X25

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI143
W10X26

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

VI142
W6X9

VI134
W6X25

CV089
L3X3X 1/4 CV089

L3X3X 1/4
BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI143
W10X26

VI126
W6X25

CV074
L3X3X 1/4

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X VI094

W6X9

VI143
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI143
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

VI070
W10X26

CV065
L3X3X 1/4

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI144
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

CV110
L3X3X 1/4

CV105
L3X3X 1/4

VI206
W10X26

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI180
W6X25

VI144
W10X26

VI185
W6X9BOLT 5/8" X 2 1/4"

A325N - QTY: 2 X
VI144

W10X26

VI166
W6X25

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI134
W6X25

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

CV090
L3X3X 1/4

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

VI144
W10X26

VI145
W6X9

CV099
L3X3X 1/4

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI126
W6X25

VI144
W10X26BOLT 1/2" X 1 3/4"

A325N - QTY: 2 X

VI144
W10X26

VI095
W6X9BOLT 1/2" X 1 3/4"

A325N - QTY: 2 X
VI145
W6X9

VI127
W6X9

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

CV067
L3X3X 1/4

VI144
W10X26

CV074
L3X3X 1/4

VI070
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

VI206
W10X26

VI148
W10X26

6

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

VI148
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

VI185
W6X9BOLT 3/4" X 2 1/4"

A325N - QTY: 2 X

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

VI145
W6X9

CV087
L3X3X 1/4

VI148
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

CV067
L3X3X 1/4

VI095
W6X9

VI148
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 1/2" X 1 3/4"
A325N - QTY: 2 X

VI127
W6X9

VI095
W6X9 CV090

L3X3X 1/4

CV087
L3X3X 1/4

CO020
W8X31

BOLT 3/4" X 3 1/4"
A325N - QTY: 6 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

VI148
W10X26

VI070
W10X26

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

ES016
UPN200

ES028
UPN200

VI057
W8X13BOLT 3/4" X 2 3/4"

A325N - QTY: 4 X

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

BOLT 5/8" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

CO020

VI057
W8X13

BOLT 3/4" X 2 1/2"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 5/8" X 2 1/2"
A325N - QTY: 4 X

VI307
W8X18

CV146
UPN100

CO044
W8X31

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

CO046
W8X31

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

BOLT 5/8" X 2 1/2"
A325N - QTY: 4 X

VI292
W10X26

VI307
W8X18

VI311
W10X26

VI283
W10X26

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 2 X

BOLT 3/4" X 2 1/4"
A325N - QTY: 3 X

CV148
L3X3X 1/4

VI292
W10X26


